



2019年11月29日

各位

会社名 株式会社農業総合研究所
 代表者名 代表取締役社長 堀内 寛
 (コード番号：3541 東証マザーズ)
 問合せ先 取締役副社長 松尾 義清
 (TEL. 03-6417-1047)

(訂正・数値データ訂正)「2019年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年10月15日に開示いたしました「2019年8月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部について下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2019年8月期決算短信発表後の有価証券報告書監査の過程において、決算短信の記載内容に誤りがあり一部訂正が生じたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正箇所

① 添付資料3ページ (3) 当期のキャッシュ・フローの概況(営業活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

営業活動の結果使用した資金は212,889千円(前年同期は53,547千円の支出)となりました。

(訂正後)

営業活動の結果使用した資金は212,828千円(前年同期は53,547千円の支出)となりました。

② 添付資料3ページ (3) 当期のキャッシュ・フローの概況(投資活動によるキャッシュ・フロー)

(訂正前)

投資活動の結果使用した資金は30,454千円(前年同期は77,032千円の支出)となりました。

(訂正後)

投資活動の結果使用した資金は30,514千円(前年同期は77,032千円の支出)となりました。

③ 添付資料10ページ (4) 連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	当連結会計年度 (自 2018年9月1日 至 2019年8月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失(△)	18,426
減価償却費	19,299
のれん償却額	656
株式報酬費用	8,719
貸倒引当金の増減額(△は減少)	773
賞与引当金の増減額(△は減少)	△6,035
受取利息	<u>△29</u>
支払利息	1,037

持分法による投資損益 (△は益)	11,937
有形固定資産売却損益 (△は益)	<u>△60</u>
為替差損益 (△は益)	206
売上債権の増減額 (△は増加)	△338,968
仕入債務の増減額 (△は減少)	18,966
未払金の増減額 (△は減少)	38,308
その他	<u>4,145</u>
小計	<u>△222,618</u>
利息の受取額	29
利息の支払額	△1,039
法人税等の支払額	△8,905
法人税等の還付額	<u>19,643</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△212,889</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△1,060
無形固定資産の取得による支出	△28,318
敷金及び保証金の差入による支出	△1,259
敷金及び保証金の回収による収入	123
その他	<u>60</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△30,454</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当連結会計年度	
(自 2018年9月1日	
至 2019年8月31日)	
営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前当期純利益又は税金等調整前当期純損失 (△)	18,426
減価償却費	19,299
のれん償却額	656
株式報酬費用	8,719
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	773
賞与引当金の増減額 (△は減少)	△6,035
受取利息	<u>△9</u>
支払利息	1,037
持分法による投資損益 (△は益)	11,937
有形固定資産売却損益 (△は益)	—
為替差損益 (△は益)	206
売上債権の増減額 (△は増加)	△338,968
仕入債務の増減額 (△は減少)	18,966
未払金の増減額 (△は減少)	38,308
その他	<u>4,125</u>
小計	<u>△222,557</u>
利息の受取額	29
利息の支払額	△1,039
法人税等の支払額	△8,905
法人税等の還付額	<u>19,643</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△212,828</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	
有形固定資産の取得による支出	△1,060
無形固定資産の取得による支出	△28,318
敷金及び保証金の差入による支出	△1,259
敷金及び保証金の回収による収入	123
その他	<u>—</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>△30,514</u>

以上